

3. Кратка статия, обясняваща програмата за изграждане на капацитета

След изпълнение на оценка на потребностите, следващата планирана стъпка е изпълнението на програмата за изграждане на капацитета на професионалистите. Всъщност всички партньори вече са започнали или почти започнали с изпълнението на тази фаза на проекта в своите райони.

Целта на програмата е да отговори на специфични потребности. В този смисъл, разработването и прилагането на тази фаза трябва да е изцяло базирана на резултатите от проведеното преди това проучване. Въпреки, че основното съдържание и структура на програмата са определени по-рано от всички организации, всеки партньор може да ги адаптира към реалността в собствената си страна. В този смисъл, отделните преживявания и препоръки от професионалисти и младежи, събрани от оценката на потребностите, трябва да бъдат взети под внимание при прилагането на различните дейности.

В допълнение, програмата цели да подобри знанията на професионалистите относно влиянията и травмата от различните видове насилие над деца.

Идеята е да им се предоставят знания и инструменти, за да знаят как да се намесят и да се справят с такива ситуации, както и да се подобри професионалната им практика, за да отговорят на определените нужди на децата.

Съдържанието на програмата е базирано на подход, насочен към пола и социалната роля, както и към правата на децата. В този смисъл, обмислянето на ефекта на пола и социалната роля, както и негативите от пренебрегването на правата на децата в центрове за настаняване от семеен тип, трябва да бъдат силно засегнати в сесиите на програмата.

В края на програмата професионалистите трябва да са подготвени да съставят и прилагат „Специфични действия за подкрепа на овластяването на деца от центрове за настаняване от семеен тип“ (“Specific support actions to empower children in RCF”). Именно затова последната сесия от програмата трябва да се използва, за да се работи над тези действия и да се мисли за проблемите и дейностите, които професионалистите искат да развият в централите си.

Накрая се надяваме, че прилагането на тази програма ще бъде успешно във всички райони и че ще се планират множество дейности за овластяването на деца!



Тази публикация се реализира с финансовата подкрепа на програма REC 2014-2020. Съдържанието ѝ е отговорност на партньорите по проекта Различно Бъдеще и по никакъв начин не отразява вижданията на Европейска комисия.